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Coronacrisis  -  Gebruik van sportinfrastructuur als satellietkantoren

Uit een recente enquête van Workero, het grootste Belgische platform voor onbenutte 
kantoorruimtes en werkplekken, bleek dat 80 procent van de Belgen na de coronacrisis 
wel vaker dicht bij huis zou willen werken. Dat maken werkgevers mogelijk in een 
satellietkantoor, een werkplek dichter bij huis die door de werkgever gehuurd wordt. Sinds 
de coronacrisis kent men volgens Workero een toename in het aantal aanvragen voor 
satellietkantoren van maar liefst 300 procent.

Tegelijkertijd zien we dat vele lokale sportclubs en jeugdverenigingen financieel in de 
problemen geraken door gemiste inkomsten omwille van corona en dat zij vaak beschikken 
over onbenutte ruimtes, toch minstens door de week. Ook deze zouden mogelijk al dan 
niet met minimale aanpassingen voor korte termijnen verhuurd kunnen worden als 
kantoorruimte of werkplek. Volgens minister Demir zit de regelgeving Ruimtelijke Ordening 
daarvoor niet in de weg. Een win-win want het zijn die kleine lokale sportclubs en 
jeugdverenigingen die er alles aan doen om het hoofd boven water te houden. In het 
buitenland, bijvoorbeeld in Nederland, zien we reeds voorbeelden van voetbalkantines die 
worden gebruikt door startende ondernemers, mensen die nog geen eigen kantoor hebben 
en toch een flexplek zoeken om te werken of mensen die dicht bij huis willen werken .

1. Ziet de minister lokale sportclubs en jeugdverenigingen met eigen infrastructuur 
hiervoor als mogelijke partner?

2. Overweegt de minister om daartoe de voorwaarden te onderzoeken, de (buitenlandse) 
best practices te verzamelen en clubs en lokale besturen te motiveren en te inspireren?

3. Zal de minister daarover zijn licht opsteken in het buitenland en de uitrol ervan in 
overweging nemen?
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Werknemers die gebruik wensen te maken van satellietkantoren, wensen hier wellicht de 
kwaliteitsstandaard te vinden die ze op hun huidige werkplek op kantoor gewoon zijn : een 
aangename werkomgeving, alle logistieke faciliteiten, een hoge ergonomische standaard, 
comfort, klimaatregeling, catering, … met als noodzakelijke meerwaarde een grotere 
nabijheid tot de woning en een goede bereikbaarheid, ...geen sinecure dus. Het lijkt 
twijfelachtig of dienaangaande meer concurrentiële voorwaarden kunnen worden 
bedongen dan deze die worden aangeboden door de private sector. 


